
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1989, omnibus nr. 03
DDA-1531

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8903 DDA STUDIENUMMER
V2 8903 ÅRSTAL
V3 8903 OMNIBUS NUMMER
V4 8903 DDA SEKVENSNUMMER
V5 8903 GALLUP SKEMANUMMER
V6 8903 GALLUP KORTNUMMER
V7 8903 VÆGTNING
V8 8903 KØN
V9 8903 ALDER
V10 8903 BOLIGENS ART
V11 8903 EJE/LEJE BOLIG
V12 8903 STILLING I HUSSTAND
V13 8903 HUSMODERENS ERHVERV
V14 8903 ANTAL PERSONER
V15 8903 PERSONER > 15 ÅR
V16 8903 PERSONER < 14 ÅR
V17 8903 BØRN: INGEN
V18 8903 BØRN: 0-1 ÅR
V19 8903 BØRN: 2 ÅR
V20 8903 BØRN: 3-5 ÅR
V21 8903 BØRN: 6 ÅR
V22 8903 BØRN: 7-12 ÅR
V23 8903 BØRN: UNGE 13-19 ÅR
V24 8903 BØRN: UNGE 20-30 ÅR
V25 8903 EGEN SKOLEUDDANN.
V26 8903 UDDAN: GRUNDLÆG
V27 8903 UDDAN: AFSLUT ERHV
V28 8903 UDDAN: HØJERE KORT
V29 8903 UDDAN: HØJERE MELL.
V30 8903 UDDAN: HØJERE LANG
V31 8903 UDDAN: INGEN
V32 8903 UDDAN: IKKE SVARE
V33 8903 SVARPERSONS ERHVERV
V34 8903 OFF/PRIV ANSAT
V35 8903 SVARPERS INDKOMST
V36 8903 HUSSTANDS INDKOMST
V37 8903 CIVILSTAND
V38 8903 VALGET MAJ 1988
V39 8903 VALG I MORGEN
V40 8903 REGIONER
V41 8903 URBANISERING
V42 8903 VIDEN OM INDRE MARK
V43 8903 TILSLUTNING
V44 8903 BETYDNING FOR ØKON
V45 8903 EF BEGRÆNSE IMPORT
V46 8903 INDRE MARKED VIGTIG
V47 8903 ERHVERVSSTØTTE
V48 8903 USA'S HOLDNING
V49 8903 STYRKE DANSK ØKO.
V50 8903 SKADE EGEN INTESSE
V51 8903 EF'S LOVE
V52 8903 BESTEMME EF-POLITIK



V53 8903 FORSVARSPOL. SAMARB
V54 8903 DK MEDLEM AF NATO
V55 8903 UDENRIGSPOL. SAMARB
V56 8903 POLITISK UNION
V57 8903 HOLDNING TIL USA
V58 8903 FOR/IMOD NATOMEDLEM
V59 8903 POLITISKE FORSKELLE
V60 8903 FORSK: FORDELING
V61 8903 FORSK: SOM 1
V62 8903 FORSK: ØKON POLITIK
V63 8903 FORSK: ERHVERVSPOL.
V64 8903 FORSK: UNDERVIS.POL
V65 8903 FORSK: INDKOMSTPOL.
V66 8903 FORSK: GRUNDHOLDN.
V67 8903 FORSK: FORSVARSPOL.
V68 8903 FORSK: ANDET
V69 8903 FORSK: VED IKKE
V70 8903 TV'S UNDERTEKSTER
V71 8903 GENERENDE
V72 8903 SAMFUNDET SVIGTER
V73 8903 TRANSPLANTATIONER
V74 8903 ALDERSBEGRÆNSNING
V75 8903 HANDEL MED ORGANER
V76 8903 SET ANNONCER
V77 8903 HUSKE ANNONCER

Variabler

V1 8903 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 1531
Maximum 1531
Gennemsnit 1531
Median 1531
Standardafvigelse 0

V2 8903 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 1989
Maximum 1989
Gennemsnit 1989
Median 1989
Standardafvigelse 0

V3 8903 OMNIBUS NUMMER
Denne variabel har værdien 03, og refererer til omnibussens 00000090 nummer indenfor
årgangen (1989). 00000100

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0



V4 8903 DDA SEKVENSNUMMER

Sekvensnummer. Respondent-sekvensnummeret er konstrueret af DDA og identificerer
entydigt hver respondent med
et 4-cifret, fortløbende nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 938
Gennemsnit 470
Median 470
Standardafvigelse 271

V5 8903 GALLUP SKEMANUMMER

Respondent-identifikationsnummer. Gallups originale respondent-identifikation.
Nummeret er fortløbende med 4 cifre.

Double (0 decimaler)

Gyldige 937
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 1374
Gennemsnit 678
Median 714
Standardafvigelse 401

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8903 GALLUP KORTNUMMER

Kortnummer Gallups kortnummer. Refererer til det deck, hvorpå variablen

Double (0 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V7 8903 VÆGTNING

220-227. Vægtning

Double (6 decimaler)

Gyldige 938
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999999.000000.

V8 8903 KØN

273. Køn

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 439 1 Mand



53 53 499 2 Kvinde
100 100 938

Svarprocent: 100

V9 8903 ALDER

238-239. Alder

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 41 1 15 - 17 år
3 3 28 2 18 - 19 år
8 8 72 3 20 - 24 år
8 8 78 4 25 - 29 år

10 10 92 5 30 - 34 år
10 10 97 6 35 - 39 år
11 11 103 7 40 - 44 år
9 9 82 8 45 - 49 år
6 6 52 9 50 - 54 år
6 6 58 10 55 - 59 år
3 3 26 11 60 - 61 år
3 3 30 12 62 - 64 år
1 1 14 13 65 år
1 1 9 14 66 år
4 4 38 15 67 - 69 år
5 5 46 16 70 - 74 år
8 8 72 17 75 år eller

derover
100 100 938

Svarprocent: 100

V10 8903 BOLIGENS ART

240. Boligens art ...

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 564 1 En-families

hus
3 3 26 2 To-families

hus
9 9 87 3 Gård

27 27 256 4 Etageejendom
1 1 5 5 Værelse

100 100 938
Svarprocent: 100

V11 8903 EJE/LEJE BOLIG

241. Ejes boligen eller lejes boligen ...

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 616 1 Ejerbolig
7 7 65 2 Andelsbolig

27 27 257 3 Lejerbolig
100 100 938

Svarprocent: 100

V12 8903 STILLING I HUSSTAND

242. Svarpersonens stilling i husstanden ...



% MD% Antal Kode Kategori
42 42 397 1 Husfader
49 49 462 2 Husmoder
8 8 79 3 Anden

voksen
100 100 938

Svarprocent: 100

V13 8903 HUSMODERENS ERHVERV

243. Husmoderens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 128 1 Ingen kvin.

husmoder
31 31 292 2 Uden

selverhverv
34 34 320 3 Selverhv.

heltid
17 17 162 4 Selverhv.

deltid
4 4 36 5 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 938

Svarprocent: 100

V14 8903 ANTAL PERSONER

244. Antal personer i husstanden ...

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 224 1 1 person
33 33 305 2 2 personer
16 16 151 3 3 personer
22 22 202 4 4 personer
5 5 46 5 5 personer
1 1 10 6 6 personer

eller flere
100 100 938

Svarprocent: 100

V15 8903 PERSONER > 15 ÅR

245. Antal personer i husstanden (15 år eller derover) ...

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 254 1 1 person
51 51 475 2 2 personer
15 15 144 3 3 personer
6 6 60 4 4 personer
1 1 5 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
100 100 938

Svarprocent: 100

V16 8903 PERSONER < 14 ÅR

246. Antal personer i husstanden (14 år eller derunder)...

% MD% Antal Kode Kategori
16 49 149 1 1 person
13 42 126 2 2 personer
3 8 25 3 3 personer



0 1 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer

eller flere
68 636 9 Uoplyst

100 100 938
Svarprocent: 32

V17 8903 BØRN: INGEN

247. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Ingen Børn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 436 0 Ikke nævnt
54 54 502 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V18 8903 BØRN: 0-1 ÅR

248. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 876 0 Ikke nævnt
7 7 62 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V19 8903 BØRN: 2 ÅR

249. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 892 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V20 8903 BØRN: 3-5 ÅR

250. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 846 0 Ikke nævnt
10 10 92 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V21 8903 BØRN: 6 ÅR

251. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 900 0 Ikke nævnt
4 4 38 1 Nævnt



100 100 938

Svarprocent: 100

V22 8903 BØRN: 7-12 ÅR

252. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 780 0 Ikke nævnt
17 17 158 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V23 8903 BØRN: UNGE 13-19 ÅR

253. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 13 - 19 år

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 717 0 Ikke nævnt
24 24 221 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V24 8903 BØRN: UNGE 20-30 ÅR

254. Hjemmeboende børn i husstanden - børnenes alder ... Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 886 0 Ikke nævnt
6 6 52 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V25 8903 EGEN SKOLEUDDANN.

255. Egen skoleuddannelse ...

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 289 1 Folkeskole, 7 år
20 20 191 2 Folkeskole, 8 - 9 år
31 31 288 3 Mellem/real/10.klas.
18 18 170 4 Stud./HF

100 100 938

Svarprocent: 100

V26 8903 UDDAN: GRUNDLÆG

256. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Grundlæg.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 803 0 Ikke nævnt
14 14 135 1 Nævnt

100 100 938



Svarprocent: 100

V27 8903 UDDAN: AFSLUT ERHV

257. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Afslut.erhv.udd.

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 643 0 Ikke nævnt
31 31 295 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V28 8903 UDDAN: HØJERE KORT

258. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, kort varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 886 0 Ikke nævnt
6 6 52 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V29 8903 UDDAN: HØJERE MELL.

259. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, mellm varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 870 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V30 8903 UDDAN: HØJERE LANG

260. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Højere, lang varigh.

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 902 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100

V31 8903 UDDAN: INGEN

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 566 0 Ikke nævnt
40 40 372 1 Nævnt

100 100 938

Svarprocent: 100



V32 8903 UDDAN: IKKE SVARE

261. Egen erhvervs-/efter-uddannelse ... Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 937 0 Ikke nævnt

0 0 1 1 Nævnt
100 100 938

Svarprocent: 100

V33 8903 SVARPERSONS ERHVERV

262-263. Svarpersonens erhverv ...

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 75 1 Arb. ufagl. (ej

spc.)
5 5 47 2 Arb. ufagl.

(spec.arb)
8 8 71 3 Arbejder faglært

24 24 227 4 Funk./tjen.mand,
lav

10 10 92 5 Funk./tjen.mand,
høj

3 3 25 6 Selvst. landbrug
1 1 5 7 Selvst.

detail/håndv
3 3 27 8 Selvst. iøvrigt

11 11 99 9 Lærling/elev/stud.
23 23 214 10 Pensionist o.lign.
4 4 36 11 Gift uden

selverhverv
2 2 20 12 Medhjælp.

ægtefælle
100 100 938

Svarprocent: 100

V34 8903 OFF/PRIV ANSAT

264. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed ...

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 137 1 P:

Industri/håndværk
5 5 51 2 P:

Handel/transport
12 12 111 3 P: Service
5 5 48 4 P:

Landbrug/fiskeri
1 1 7 5 O: Forsvar/politi
5 5 43 6 O: Administration
7 7 65 7 O:

Sundhedsvæsen
7 7 63 8 O: Undervisning
3 3 27 9 O: DSB/post

e.lign.
41 41 386 10 O: Ikke

beskæftiget p.t.
100 100 938

Svarprocent: 100

V35 8903 SVARPERS INDKOMST



265. Svarpersonens nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 64 1 Kr. 0 -

19.999
20 20 186 2 Kr. 20.000 -

61.999
15 15 142 3 Kr. 70.000 -

119.999
11 11 103 4 Kr. 120.000

- 149.999
17 17 161 5 Kr. 150.000

- 199.999
9 9 89 6 Kr. 200.000

- 249.999
4 4 38 7 Kr. 250.000

- 299.999
2 2 20 8 Kr. 300.000

- 399.999
1 1 13 9 Kr. 400.000

eller mere
13 13 122 10 Ved ej/vil ej

svare
100 100 938

Svarprocent: 100

V36 8903 HUSSTANDS INDKOMST

266-267. Husstandens samlede nuværende indkomst ...

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Kr. 0 -

19.999
9 9 85 2 Kr. 20.000 -

69.999
10 10 90 3 Kr. 70.000 -

119.999
6 6 56 4 Kr. 120.000

- 149.999
9 9 82 5 Kr. 150.000

- 199.999
7 7 69 6 Kr. 200.000

- 249.999
8 8 74 7 Kr. 250.000

- 299.999
18 18 165 8 Kr. 300.000

- 399.999
8 8 74 9 Kr. 400.000

- 449.999
3 3 25 10 Kr. 450.000

- 559.999
3 3 24 11 Kr. 560.000

eller mere
20 20 192 12 Ved ej/vil ej

svare
100 100 938

Svarprocent: 100

V37 8903 CIVILSTAND

268. Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 201 1 Ugift
51 51 479 2 Gift
10 10 95 3 Samlevende



7 7 69 4 Skilt/separeret
10 10 94 5 Enke/enkemand

100 100 938
Svarprocent: 100

V38 8903 VALGET MAJ 1988

231-233. Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget 10. maj 1988?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 210 1 Socialdemokratiet
5 5 44 2 Radikale

16 16 147 3 Konservative
11 11 107 4 Socialistisk F. P.
1 1 12 5 De Grønne
0 0 4 6 Kommunister
4 4 37 7 Centrum-

Demokrat.
1 1 7 8 Fælles Kurs
1 1 10 9 Kristelig Folkep.
9 9 87 10 Venstre
1 1 9 11 Venstresocials.
5 5 47 12 Fremskridtspar.
6 6 53 13 Ikke stemmeret
1 1 12 14 Husker ikke parti
8 8 79 15 Ikke svare parti
7 7 64 16 Stemte ikke
0 0 4 17 Stemme blankt
0 0 1 18 Andre svar
0 4 99 Uoplyst

100 100 938
Svarprocent: 100

V39 8903 VALG I MORGEN

234-236. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 221 1 Socialdemokratiet
3 3 26 2 Radikale

13 13 119 3 Konservative
0 0 0 4 Retsforbundet

11 11 99 5 Socialistisk F. P.
1 1 10 6 De Grønne
1 1 6 7 Kommunister
2 2 18 8 Centrum-

Demokrat.
0 0 3 9 Fælles Kurs
1 1 7 10 Kristelig Folkep.

10 10 91 11 Venstre
0 0 0 12 Venstresocials.
6 6 60 13 Fremskridtspar.
0 0 1 14 Andre partier
5 5 46 15 Ikke stemmeret

12 13 117 16 Ved ikke parti
8 8 74 17 Ikke svare parti
2 2 23 18 Vil ikke stemme
1 1 8 19 Stemme blankt
0 0 2 20 Andre svar
0 3 88
0 4 99 Uoplyst

100 100 938



Svarprocent: 99

V40 8903 REGIONER

313. Regioner

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 256 1 Hovedstadsområdet
15 15 139 2 Øvrige Sjælland
1 1 14 3 Lolland/Falster
1 1 6 4 Bornholm
9 9 83 5 Fyn

18 18 170 6 Øst-Jylland
10 10 92 7 Nord-Jylland
14 14 131 8 Vest-Jylland
5 5 47 9 Syd-Jylland

100 100 938
Svarprocent: 100

V41 8903 URBANISERING

314. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 113 1 Provinsbyer

over 50.000
indb.

33 33 312 2 Provinsbyer
2.000-50.000
indb.

27 27 257 3 Landdistrikter
8 8 79 4 København

indre by
4 4 42 5 Københavns

nordlige
forstæder

10 10 91 6 Københavns
syd/vestl.
forstder

5 5 44 7 København
ydre by

100 100 938
Svarprocent: 100

V42 8903 VIDEN OM INDRE MARK
Specielle spørgsmål til o

909. Som De muligvis ved har Fællesmarkedet til hensigt at skabe et frit indre marked
med udgangen af 1992, hvor
handelsskranken mellem Fælledsmarkedslandene fjernes, ligesom
der skal ske en vidtgående harmonisering. Må jeg
spørge Dem, hvor meget kendskab har
De til dette program for et frit indre marked, har De meget kendskab til det,
noget
kendskab til det, kun lidt kendskab til det eller slet ikke noget kendskab til det?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 52 1 Meget

kendskab
30 30 286 2 Noget

kendskab
46 46 432 3 Kun lidt

kendskab
16 16 147 4 Slet ikke

kendskab
2 2 21 5 Ved ikke

kendskab
100 100 938

Svarprocent: 100



V43 8903 TILSLUTNING
Specielle spørgsmål til o

910. (VIS KORT 16) - Her er en skala, der repræsenterer modstand eller tilslutning
til Fællesmarkedets plan om et frit
indre marked i 1992. Skalaen går fra 1, der betyder
meget stærk tilslutning til planen om det indre marked i 1992, til
5, der betyder
meget stærk modstand mod planer om det indre marked. Hvor vil De placere Dem selv
på denne skala?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 144 1 1- Stærk

tilslutning
15 15 140 2 2
30 30 283 3 3
10 10 93 4 4
11 11 104 5 5 -Stærk

modstand
19 19 174 6 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V44 8903 BETYDNING FOR ØKON
Specielle spørgsmål til o

911. Hvilken betydning tror De, at det indre marked vil få for Danmarks økonomi. Vil
betydningen for Danmarks
økonomi blive positiv eller negativ? Vil betydningen blive
meget positiv eller noget positiv eller noget negativ eller
meget negativ?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 79 1 Meget

positiv
31 31 295 2 Noget

positiv
20 20 188 3 Noget

negativ
9 9 80 4 Meget

negativ
32 32 296 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V45 8903 EF BEGRÆNSE IMPORT
Specielle spørgsmål til o

912. Synes De, at Fællesmarkedet skulle gøre mere for at begrænse importen fra lande
udenfor Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 308 1 Ja
41 41 386 2 Nej
26 26 244 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V46 8903 INDRE MARKED VIGTIG
913-917. Jeg vil nu læse

913. Fremgang i bestræbelserne for at nedbryde skellene melle Fællesmarkedslandene
er så vigtig, at vi må acceptere
væsentlige forstyrrelser for Danmarks økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 99 1 Meget enig
26 26 247 2 Noget enig
17 17 159 3 Noget uenig
18 18 171 4 Meget uenig
28 28 262 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100



V47 8903 ERHVERVSSTØTTE
913-917. Jeg vil nu læse

914. Vor regering skal yde økonomisk støtte til de virksomheder, der vil løbe ind
i økonomiske vanskeligheder ved
overgangen til det frie marked

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 178 1 Meget enig
29 29 276 2 Noget enig
15 15 138 3 Noget uenig
14 14 133 4 Meget uenig
23 23 213 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V48 8903 USA'S HOLDNING
913-917. Jeg vil nu læse

915. De forenede Stater er imod skabelsen af det indre marked i Vesteuropa

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 136 1 Meget enig
19 19 174 2 Noget enig
10 10 92 3 Noget uenig
10 10 95 4 Meget uenig
47 47 441 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V49 8903 STYRKE DANSK ØKO.
913-917. Jeg vil nu læse

916. Det indre marked vil kun styrke visse dele af Danmarks økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 262 1 Meget enig
30 30 277 2 Noget enig
7 7 66 3 Noget uenig
5 5 47 4 Meget uenig

30 30 286 5 Ved ikke
100 100 938

Svarprocent: 100

V50 8903 SKADE EGEN INTESSE
913-917. Jeg vil nu læse

917. Det indre marked vil være skadeligt for mine egne interesser

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 82 1 Meget enig
7 7 66 2 Noget enig

16 16 147 3 Noget uenig
34 34 323 4 Meget uenig
34 34 320 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V51 8903 EF'S LOVE
913-917. Jeg vil nu læse

918. Som alle Fællesmarkedslandene vælger også Danmark medlemmer til Europaparlamentet.
Synes De, at vi skal
føle os bundne af love vedtaget af Europaparlamentet?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 349 1 Ja



39 39 362 2 Nej
24 24 227 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V52 8903 BESTEMME EF-POLITIK
913-917. Jeg vil nu læse

919. Hvem synes De skal have størst indflydelse på Fællesmarkedets politik, den danske
regering eller
Europaparlamentet?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 452 1 Den danske

regering
33 33 305 2 Europaparlamentet
19 19 181 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V53 8903 FORSVARSPOL. SAMARB
913-917. Jeg vil nu læse

920. Tror De, at det indre marked i 1992 vil føre til større forsvarspolitisk samarbejde
i Vesteuropa?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 396 1 Ja
26 26 244 2 Nej
32 32 298 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V54 8903 DK MEDLEM AF NATO
913-917. Jeg vil nu læse

921. Tror De, at større forsvarspolitisk samarbejde mellem Fællesmarkedslandene vil
gøre det unødvendigt for
Danmark at være medlem af Atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 112 1 Ja
62 62 582 2 Nej
26 26 244 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V55 8903 UDENRIGSPOL. SAMARB
913-917. Jeg vil nu læse

922. Tror De, at det indre marked i 1992, vil føre til et større udenrigspolitisk
samarbejde mellem
Fællesmarkedslandene?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 591 1 Ja
10 10 94 2 Nej
27 27 253 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V56 8903 POLITISK UNION
913-917. Jeg vil nu læse



923. Hvis vi ser udover det indre marked i 1992, er De så for eller imod et politisk
forenet Europa, er De stærkt for
eller noget for, eller er De noget imod eller meget
imod?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 68 1 Stærkt for

24 24 223 2 Noget for
22 22 206 3 Noget imod
24 24 228 4 Stærkt imod
23 23 213 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V57 8903 HOLDNING TIL USA
913-917. Jeg vil nu læse

924. Hvorledes ser De på De forenede Stater i almindelighed. Er Deres syn på USA meget
positivt, noget positivt,
noget negativt eller meget negativt?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 119 1 Meget

positivt
47 47 444 2 Noget

positivt
18 18 171 3 Noget

negativt
5 5 45 4 Meget

negativt
17 17 159 5 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V58 8903 FOR/IMOD NATOMEDLEM
913-917. Jeg vil nu læse

925. Som De ved, er Danmark medlem af Atlantpagten (NATO). Er De for vort medlemsskab
eller er De imod, er De
stærkt for eller noget for eller er De noget imod eller stærkt
imod?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 344 1 Stærkt for
35 35 332 2 Noget for
9 9 83 3 Noget imod
7 7 68 4 Stærkt imod

12 12 111 5 Ved ikke
100 100 938

Svarprocent: 100

V59 8903 POLITISKE FORSKELLE
913-917. Jeg vil nu læse

926. Det påstås ofte, at der ikke er større forskel på den politik den borgerlige
regering fører og den politik en
socialdemokratisk regering ville føre. Mener De,
at der er stor forskel, en mindre forskel eller slet ingen forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 207 1 Stor forskel
54 54 506 2 Mindre

forskel
16 16 146 3 Ingen

forskel
8 8 79 4 Ved ikke

100 100 938
Svarprocent: 100

V60 8903 FORSK: FORDELING
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Social - og fordelingsprincip



% MD% Antal Kode Kategori
10 46 95 0 Ikke nævnt
12 54 112 1 Nævnt
78 731 9 Uoplyst

100 100 938

Svarprocent: 22

V61 8903 FORSK: SOM 1
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Slås sammen med 927/1 med dennes
ordlyd ****

% MD% Antal Kode Kategori
20 92 190 0 Ikke nævnt
2 8 17 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V62 8903 FORSK: ØKON POLITIK
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Den økonomiske politik

% MD% Antal Kode Kategori
20 88 183 0 Ikke nævnt
3 12 24 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V63 8903 FORSK: ERHVERVSPOL.
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Erhvervspolitikken

% MD% Antal Kode Kategori
20 92 190 0 Ikke nævnt
2 8 17 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V64 8903 FORSK: UNDERVIS.POL
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Undervisnings - og kulturpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
21 95 196 0 Ikke nævnt
1 5 11 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V65 8903 FORSK: INDKOMSTPOL.
913-917. Jeg vil nu læse



927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Løn - og indkomstpolitik

% MD% Antal Kode Kategori
20 92 191 0 Ikke nævnt
2 8 16 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V66 8903 FORSK: GRUNDHOLDN.
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Politisk grundholdning

% MD% Antal Kode Kategori
20 93 192 0 Ikke nævnt
2 7 15 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V67 8903 FORSK: FORSVARSPOL.
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Udenrigs - og forsvarspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
21 97 200 0 Ikke nævnt
1 3 7 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V68 8903 FORSK: ANDET
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
19 84 174 0 Ikke nævnt
4 16 33 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22

V69 8903 FORSK: VED IKKE
913-917. Jeg vil nu læse

927-928. (HVIS STOR FORSKEL) - Hvor viser det sig? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
20 89 184 0 Ikke nævnt
2 11 23 1 Nævnt

78 731 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 22



V70 8903 TV'S UNDERTEKSTER
913-917. Jeg vil nu læse

929. Det har været fremført som et problem, at underteksterne i TV står for kort tid
på skærmen til, at man kan nå at
læse dem. Hvorledes oplever De det, synes De at underteksterne
står for kort tid på skærmen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 226 1 Ja
72 72 680 2 Nej
3 3 32 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V71 8903 GENERENDE
913-917. Jeg vil nu læse

930. (Hvis JA) - Føler De det meget generende, noget generende eller mindre generende?

% MD% Antal Kode Kategori
10 41 93 1 Meget

generende
10 41 92 2 Noget

generende
4 16 37 3 Mindre

generende
0 2 4 4 Ved ikke

76 712 9 Uoplyst
100 100 938

Svarprocent: 24

V72 8903 SAMFUNDET SVIGTER
913-917. Jeg vil nu læse

931. Man taler ofte om, at samfundet på mange måder lader de unge i stikken. Mener
De, at denne påstand er rigtig?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 362 1 Ja
52 52 485 2 Nej
10 10 91 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V73 8903 TRANSPLANTATIONER
913-917. Jeg vil nu læse

932. I forbindelse med debatten om transplantationer er det blevet anført, at folk
som på den ene eller anden måde
selv har udsat sig for en sundhedsrisiko, f.eks. overvægt,
rygning eller for meget alkohol ikke skal have adgang til
transplantationer. Er De
enig heri?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 133 1 Ja
73 73 682 2 Nej
13 13 123 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V74 8903 ALDERSBEGRÆNSNING
913-917. Jeg vil nu læse

933. Det er også nævnt at fremskreden alder også skal udelukke transplantation. Er
De enig heri?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 208 1 Ja



63 63 595 2 Nej
14 14 135 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V75 8903 HANDEL MED ORGANER
913-917. Jeg vil nu læse

934. Der har også været nævnt tilfælde, hvor mennesker har solgt organer (nyrer) til
transplantation. Mener De, at
den slags handel med organer fra levende mennesker skal
være forbudt?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 631 1 Ja
24 24 229 2 Nej
8 8 78 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V76 8903 SET ANNONCER
913-917. Jeg vil nu læse

935. Dansk industri har i den sidste måneds tid indrykket en række annoncer i dagblade
og aviser. Har De set nogle af
disse annoncer?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 198 1 Ja
70 70 660 2 Nej
9 9 80 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

V77 8903 HUSKE ANNONCER
913-917. Jeg vil nu læse

936. Når jeg fortæller Dem, at annoncerne drejede sig om den offentlige sektors størrelse,
om industriens indtjening
og dens vilkår i Danmark og EF, kan De så huske disse annoncer?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 222 1 Ja
69 69 649 2 Nej
7 7 67 3 Ved ikke

100 100 938

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.
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913-917. Jeg vil nu læse

913-917. Jeg vil nu læse nogle påstande op for Dem. Og for hver påstand vil jeg bede
Dem fortælle mig, om De er
meget enig, noget enig, noget uenig, eller meget uenig?
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